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SkupinaVzorek

Souhrnná statistika - kvalitativní výsledky

Výsledek

Cyklus EHK: IGIT2/21 - Imunopatologie GIT Stop termín: 25.10.2021

± ... označuje nehodnocený výsledek
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Sada 1
(420) Anti-gliadin IgG (nativní)

Negativní19A1 Všechny výsledky >>> 100 %
  Úspěšnost: 100 %  -  Celkem za vzorek: n = 19  -

Pozitivní19B1 Všechny výsledky >>> 100 %
  Úspěšnost: 100 %  -  Celkem za vzorek: n = 19  -

Celková úspěšnost: 100 %

(421) Anti-gliadin IgA (nativní)
Negativní16A1 Všechny výsledky >>> 89 %
Neprůkazný výsledek (hraniční)1 5,6 %
Pozitivní1 5,6 %

  Úspěšnost: 89 %  -  Celkem za vzorek: n = 18  -
Pozitivní18B1 Všechny výsledky >>> 100 %

  Úspěšnost: 100 %  -  Celkem za vzorek: n = 18  -
Celková úspěšnost: 89 %

(594) Anti-gliadin IgG (deamidovaný)
Negativní73A1 Všechny výsledky >>> 97 %
Neprůkazný výsledek (hraniční)1 1,3 %
Pozitivní1 1,3 %

  Úspěšnost: 97 %  -  Celkem za vzorek: n = 75  -
Negativní2B1 Všechny výsledky 2,7 %
Pozitivní73>>> 97 %

  Úspěšnost: 97 %  -  Celkem za vzorek: n = 75  -
Celková úspěšnost: 95 %

(595) Anti-gliadin IgA (deamidovaný)
Negativní70A1 Všechny výsledky >>> 99 %
Pozitivní1 1,4 %

  Úspěšnost: 99 %  -  Celkem za vzorek: n = 71  -
Negativní1B1 Všechny výsledky 1,4 %
Neprůkazný výsledek (hraniční)1 1,4 %
Pozitivní69>>> 97 %

  Úspěšnost: 97 %  -  Celkem za vzorek: n = 71  -
Celková úspěšnost: 96 %

Sada 2
(424) Anti-endomyzium IgA

Negativní68A2 Všechny výsledky >>> 100 %
  Úspěšnost: 100 %  -  Celkem za vzorek: n = 68  -

Pozitivní68B2 Všechny výsledky >>> 100 %
  Úspěšnost: 100 %  -  Celkem za vzorek: n = 68  -

Celková úspěšnost: 100 %

(425) Anti-transglutamináza IgA
Negativní81A2 Všechny výsledky >>> 99 %
Neprůkazný výsledek (hraniční)1 1,2 %

  Úspěšnost: 99 %  -  Celkem za vzorek: n = 82  -
Pozitivní82B2 Všechny výsledky >>> 100 %

  Úspěšnost: 100 %  -  Celkem za vzorek: n = 82  -
Celková úspěšnost: 99 %

Sada 3
(592) Anti-Saccharomyces cerevisiae IgA

Pozitivní60A3 Všechny výsledky >>> 100 %
  Úspěšnost: 100 %  -  Celkem za vzorek: n = 60  -

Negativní60B3 Všechny výsledky >>> 100 %
  Úspěšnost: 100 %  -  Celkem za vzorek: n = 60  -

Celková úspěšnost: 100 %

(593) Anti-Saccharomyces cerevisiae IgG
Negativní1A3 Všechny výsledky 1,8 %
Pozitivní54>>> 98 %

  Úspěšnost: 98 %  -  Celkem za vzorek: n = 55  -
Negativní55B3 Všechny výsledky >>> 100 %

  Úspěšnost: 100 %  -  Celkem za vzorek: n = 55  -
Celková úspěšnost: 98 %
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